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Notă informativă 

la proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea unor anexe la 

Hotărârea Guvernului nr.351/2005 

 

 

1. Denumirea autorului şi, după caz, a participanţilor la elaborarea proiectului  

Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea unor anexe la 

Hotărârea Guvernului nr.351/2005 a fost elaborat de Ministerul Educației, Culturii 

și Cercetării. 

2. Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ şi finalităţile 

urmărite 

Elaborarea prezentului proiect de hotărâre de Guvern a fost dictată de șirul de 

neconcordanțe depistate între informațiile cuprinse în anexa nr.10 și respectiv nr.2212 

a Hotărârii Guvernului nr.351/2005 cu privire la aprobarea listelor bunurilor imobile 

proprietate publică a statului și la transmiterea unor bunuri imobile și informațiile 

cuprinse în diferite acte doveditoare tehnice sau juridice întocmite/ elaborate de 

autoritățile competente. 

Astfel, prin acest proiect de hotărâre de Guvern se urmărește actualizarea 

informațiilor cuprinse în anexa nr.10 și respectiv nr.2212 a Hotărârii Guvernului 

nr.351/2005. 

Totodată, în rezultatul aprobării prezentului proiect de hotărâre, gestionarii 

bunurilor imobile, proprietate publică, vor avea posibilitatea înregistrării în Registrul 

bunurilor imobile a drepturilor de gestiune asupra bunurilor noi introduse în listă sau 

să efectueze modificări în Registrul bunurilor imobile corespunzător informațiilor 

actualizate. 

3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop 

armonizarea legislaţiei naţionale cu legislaţia Uniunii Europene 

Actul normativ nu are ca scop armonizarea legislaţiei naţionale cu legislaţia 

Uniunii Europene 

4. Principalele prevederi ale proiectului şi evidenţierea elementelor noi 

Prin proiectul respectiv se propune aprobarea modificărilor la anexa nr.2212 și 

actualizarea anexei nr.10 a Hotărârii Guvernului nr.351/2005. 

În acest sens, la pozițiile nr.99 a anexei nr.2212 se operează modificări prin 

includerea a două bunuri, la poziția 251 a aceleiași anexe se actualizează informațiile 

cu privire la suprafața unui bun și în același timp se introduce un nou bun în listă iar 

la poziția 293 se actualizează informațiile cu privire la suprafața unor bunuri precum 

și includerea a 8 bunuri noi. 
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Concomitent prin prezentul proiect s-a dispus prezentarea Anexei nr.10 a 

Hotărârii Guvernului nr.351/2005 într-o nouă redacție. Faptul respectiv a fost 

condiționat de necesitatea actualizării unui volum mare de informații cuprinse în 

Anexa nr.10 la moment. 

5. Fundamentarea economico-financiară 

Implementarea prezentului proiect nu necesită cheltuieli financiare din bugetul 

de stat. 

6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare 

Proiectul se încorporează în sistemul actelor normative și nu va necesita 

modificarea altor acte legislative sau normative. 

7. Avizarea și consultarea publică a proiectului 

Proiectul Hotărârii a fost plasat pentru consultare publică pe pagina web 

www.particip.gov.md, și pe pagina oficială a Ministerului Educației, Culturii și 

Cercetării (compartimentul ”Transparența decizională”). 

Proiectul a fost avizat de către Ministerul Economiei și Infrastructurii,  

Ministerul Justiției, Ministerul Finanțelor și Agenția Proprietății Publice. 

Recomandările tuturor autorităților precum și argumentarea autorului 

proiectului au fost expuse în sinteza obiecțiilor și propunerilor la proiectul Hotărârii 

de Guvern respectiv. 

 

 

 

Ministru     Liliana NICOLAESCU-ONOFREI 
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